
 1 

Discurso Mestre Helena Genésio 

 

Exº Senhor Presidente da Câmara Municipal de Bragança Eng.º António Jorge Nunes;  

Demais autoridades; 

Minhas Senhoras e Meus Senhores: 

 

É uma honra e um privilégio receber da parte do Município este prémio. Recebo-o 

com gratidão, partilhando-o com todos aqueles que na área cultural têm trabalhado, 

para que Bragança seja uma cidade onde, também pela oferta cultural existente, 

valha a pena viver.  

 

Agradeço a todos os que em mim confiaram e me criaram condições que me 

permitiram desenvolver um projecto cultural para o Teatro Municipal de Bragança.  

 

Agradeço ao presidente Jorge Nunes que em 2003 me deu um voto de confiança e 

acreditou comigo que mais do que construir um teatro estávamos a construir um 

projecto cultural.  

 

Agradeço aos meus pais porque estão incondicionalmente ao meu lado; agradeço à 

minha família, aos meus amigos.   

 

Agradeço de uma forma muito especial à equipa residente deste teatro que com 

profissionalismo, com determinação, com entusiasmo me tem acompanhado neste 

percurso.  
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Agradeço a todos aqueles que frequentam este espaço, se orgulham dele e o 

assumem como seu, pois é essa relação com o espaço que dá ao teatro a sua 

personalidade exemplar. 

 

O papel dos teatros municipais é fundamental enquanto espaços de lazer, de fruição, 

de cultura. Um teatro municipal deve acima de tudo assumir-se como um serviço 

público de qualidade, educando e formando públicos, contribuindo para o 

desenvolvimento da cidade e da região tornando-a culturalmente mais atractiva e 

com consequências na própria economia do território.  

 

Assim pensámos o Teatro Municipal de Bragança.  

Pensámo-lo em diálogo com a comunidade, com os agentes culturais, com os 

criativos.  

 

Dedico por isso este prémio a todos os que do lado da cena, do lado da sala ou do 

lado dos bastidores acreditam que no Teatro Municipal de Bragança temos um 

projecto cultural de referência, e estamos, todos os dias, a construir o futuro.  

 

 

Muito obrigada 

Bragança, 20 de Fevereiro de 2012 

Helena Genésio 


